



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
SECRETÁRIA NACIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - IF BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Rua do Rouxinol, nº 115 – Bairro: Imbuí | Salvador-BA CEP: 41720-052 Telefone: (71) 3186-0028 Fax:
(71) 3186-0029

ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO PROPES Nº 105/2017 E 106/2017 DE
AGOSTO DE 2017 DAS ESPECIALIZAÇÕES

Em relação ao edital de seleção PROPES Nº 105/2017 e 106/2017 de agosto de 2017 das especializações Desenvolvimento Regional Sustentável e Ciências e Tecnologia de Alimentos, devem-se atentar a seguintes alterações:

ITEM 3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê: “3.1 As inscrições deverão ser feitas no *Campus Uruçuca* presencialmente ou por procuração simples, na sala da Direção Acadêmica, no período apresentado no Cronograma (Anexo I).”

Leia-se: “3.1 As inscrições deverão ser feitas no *Campus Uruçuca* presencialmente ou por procuração simples, na sala da Direção Acadêmica ou **por via postal (ACEITAS APENAS AS REMESSAS POR SEDEX)**, sendo que a data de envio que constar no carimbo dos Correios não poderá exceder o prazo final das inscrições estabelecido nestes Editais: PROPES Nº 105/2017 e 106/2017 de agosto de 2017. Endereço: Coordenação de Inovação e Pesquisa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – Campus Uruçuca, Rua Dr. João Nascimento - S/N - Centro, Uruçuca - Bahia, CEP: 45680-000, no período apresentado no Cronograma (Anexo I).”

ITEM: ANEXO

Onde se lê: Para Especialização em Desenvolvimento Regional Sustentável, edital de seleção PROPES Nº 105/2017 de agosto de 2017 “**Data: 30/ 10/ 2017**, Descrição: Aula Inaugural.”

Onde se lê: Para Especialização em Ciências e Tecnologia de Alimentos, edital de seleção PROPES Nº 106/2017 de agosto de 2017. “**Data: 30/ 10/ 2017**, Descrição: Aula Inaugural.”

Leia-se: Para Especialização em Desenvolvimento Regional Sustentável, edital de seleção PROPES Nº 105/2017 de agosto de 2017. “**Data: 31/ 10/ 2017**, Descrição: Aula Inaugural.”



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
SECRETÁRIA NACIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - IF BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

Rua do Rouxinol, nº 115 – Bairro: Imbuí | Salvador-BA CEP: 41720-052 Telefone: (71) 3186-0028 Fax:
(71) 3186-0029

Leia-se: Para Especialização em Desenvolvimento Regional Sustentável, edital de seleção PROPES Nº 105/2017 de agosto de 2017. “**Data: 31/ 10/ 2017**, Descrição: Aula Inaugural.”

Salvador (Ba), 23 de agosto de 2017


Rômulo Magno Oliveira de Freitas
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação Substituto
Portoria nº 904 de 23/06/2017
DOU de 24 de Junho de 2017